РЕШЕНИЕ Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан

г. Азнакаево

№196-29

от «28» мая 2018 года

О принятии части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения органами местного самоуправления Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с частью 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Порядком заключения соглашений о передаче части полномочий по решению вопросов местного значения между органами местного самоуправления Азнакаевского муниципального района и органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Азнакаевского муниципального района, утвержденным решением Азнакаевского районного Совета от 19.03.2015 №347-51, учитывая решение Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 30.03.2018 №11 «О передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования «поселок городского типа Актюбинский» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»,

Азнакаевский районный Совет Республики Татарстан решил:

- 1. Принять предложение Совета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, о передаче Исполнительному комитету Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан части полномочий Исполнительного комитета поселка городского типа Актюбинский Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по решению вопросов местного значения в части создания условий для обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры.
- 2. Предложить Исполнительному комитету Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан заключить с Исполнительным комитетом поселка

Актюбинский Азнакаевского городского типа муниципального Республики Татарстан соглашение о передаче указанных в пункте 1 настоящего полномочий В соответствии С типовой формой утвержденной решением Азнакаевского районного Совета Республики Татарстан от 17.03.2016 №38-6 «О принятии части полномочий по решению отдельных вопросов местного значения органами местного самоуправления Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», предусмотрев, что действие заключаемого соглашения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2018 года.

- 3. Опубликовать настоящеее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru. и разместить на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Азнакаевского районного Совета по вопросам законности, правопорядка, депутатской этике и местному самоуправлению.

Председатель

М.З.Шайдуллин